

对外汉语教师缺口500万 IPA对外汉语教师资格证明年1月份考试开始报名

汉语热席卷世界,海外1亿人在学汉语

美国48个州已设立81所孔子学院和299个孔子课堂,是全世界设立孔子学院和孔子课堂最多的国家,有1万余所大中小学开设有中文课程,学习汉语的人数已超过百万,汉语已成为美国第二大外语。最新数据显示,英国有50%以上的中小学已开设中文课程,周末汉语辅导班遍地开花。据国家汉办统计,目前海外有1亿多人在学习汉语,许多国家学习汉语的人数以50%甚至更高幅度在增长。专家预测,到2014年年底海外学汉语的人数将达1.5亿。

对外汉语教师缺口大、收入高

汉语热持续升温,引发对外汉语教师的需求量激增,有很多国家因汉语发展速度太快,出现中文外教严重不足的局面。据统计,全球汉语教师缺口量已超过500万,且薪资水平颇高。在美国,汉语教师的年收入已突破10万美元;在西欧,年薪在8万欧元左右;即使在国内,对外汉语教师工资也已高达300元/课时,月薪过万已是普遍现象。如此形势下,中文外教已“走红”世界,成为华人又一新兴高薪职业。

2016年1月份考试已开始报名

要想成为一名合格的对外汉语教师,须取得国际公认的IPA对外汉语教师资格证书和国家人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心推出的“OSTA汉语教师资格证”的考试,该考试属国家级考试。

笔者从IPA国际注册汉语教师河南考务中心了解到,全国统考2016年1月份考试正在报名,大专及以上学历人士、在校大二及以上年级学生、留学人员可以放宽至高中毕业或高三在读均可报考。凡在12月15日之前报名或咨询,可免费领取考试大纲一份,限额30名。



郑州报考电话:0371-66865999
66867399
洛阳报考电话:0379-63920522
63920533
官方网站: <http://www.ipazz.cn/>
对外汉语教师交流QQ群号:
173492695
河南考务中心地址:郑州市二七广场百年德化8楼806室
洛阳报考中心地址:洛阳市西工区中州中路数码大厦A座1107室
申办报考点合作热线:
13623862217 时老师

“寒冬”来临,谁是“真英雄”? 2015中原民办教育年度调查评选精彩开启

没有了跑马圈地,没有了疯狂扩张,没有了大肆宣传……2015年,对于民办教育行业来说是较为平静的一年。早在年初就有专家直呼,教育培训行业的寒冬来了,更有专家表示,寒冬过后就是春天,扛过寒冬,一切就好。转眼间,一年就要过去了,这一年,大家都过得怎么样?有多少人和事值得铭记?谁才是这个行业的年度“真英雄”?“2015中原民办教育年度调查评选”为你揭晓答案。据悉,此次活动将通过调查的形式展开,2015年12月31日之前,揭晓年度各大奖项。郑州晚报记者 吴幸歌

特别提示

各大奖项首批候选名单即日起开始刊登,如果你是民办中小学、教育辅导机构、留学机构、校长、名师,如果你认为2015年你做得还不错,符合参评条件,有一定的成绩或亮点,请将相关资料发给我们,我们将进行补充。热心参与的读者可以关注TOP学习官方微信公众账号(郑州晚报教育视点)留言或发送邮件至:zzwbte@sina.com来推荐心目中的优秀民办中小学、培训、留学机构和校长、名师等。近期,本报将开通微信投票专项通道,为你心目中的民办教育机构进行投票。

关注本报教育
微信公众号,了
解并参与更多
教育相关活动。



风雨11载,教育盛典深入人心

作为省会郑州的主流媒体,据悉,由本报倾力打造的“中原民办教育年度调查评选”已经成功举办11年的时间。

11年来,在读者和活动组的努力下,我们不断对“中原民办教育年度调查评选”的活动细则进行改进。活动的内容越来越丰富,奖项的设置越来越细化,评选的细则越来越严谨,辐射的范围越来越宽泛,读者的参与性也越来越积极。

“中原民办教育年度调查评选”已经成为岁末中原地区影响力深远的教育盛事。受到了来自教育界、传媒界以及读者的高度关注,在中原民办教育行业拥有广泛的影响力。而作为“中原民办教育年度调查评选”打造的“年度总评榜”,已成为一面镜子,最能真实反映各个教育品牌在市民心目中的形象和地位。

年度总评榜,铭记教育行业“真英雄”

据悉,今年的“中原民办教育年度调查评选”除了延续前几年参与性和互动性强的特点外,在策划上更加丰富、更加创新。力图通过评选全面、客观地反映出中原民办教育行业的真实面貌。

《年度民办教育总评榜》即日起正式启动,将通过自我推荐、读者投票、专家点评等形式展开。此次评

选共设有年度教育人物、年度成功教育理念、年度诚信留学机构等七大奖项,无论你是机构还是个人,只要你觉得2015你做得不错,符合参评条件,都有机会参与。

我们力求通过今年的调查评选活动,打造出一个更加值得公众信赖、读者积极参与、业内口碑良好、机构高度认可的品牌。

附:

2015中原民办教育年度调查评选候选机构名单(首批)

一、教育培训机构

大山外语、联大外国语、晨钟(陈中)教育、育汇教育、新东方学校、学大教育、捷登教育、阳光教育、西斯达外国语、丁老师培训、思源教育、博奥数学、永兴教育、昂立国际教育、启慧教育、当代数学、百晟数学、博瑞恩教育、巨人培训、美格斯教育、五优教育、京翰教育、龙门教育、乐翔教育、郑学教育、智慧树学前教育、慧学酷玩机器人、华翰教育、新武道路跆拳道、方舟艺考培训、葛老师培训、张清波英语、甘小雨培训、金日教育、灵格风英语、锐林辅导、三一外语、平行线教育、转折教育……

二、民办中小学(国际班)

经开区外国语女子中学、艾瑞德国际学校、基石中学、启元国际学校、北大附中河南分校外国语小学、陈中实验学校、优智实验学校、国华学校、郑州女子高中、优胜实验中学、郑州星源外国语学校、中学生学习报附中、国师高考团队、9中国际班、4中美班、11中国际班、47中国际班、7中国际班……

三、留学机构

金吉列出国留学郑州分公司、北京新东方前途出国郑州分公司、启德留学郑州分公司、澳际留学郑州分公司、大華留学、诚信留学、中安留学、腾达留学……

(以上名单不分先后)

提升儿童素养,两岸举办论坛

近日,“海峡两岸儿童素养发展高峰论坛”在郑州举办,旨在逐渐建立起两岸学校的常态互动交流机制,挖掘寻找更有效的合作途径,定期互访,增进友谊,拓宽学生视野。论坛上,郑州艾瑞德国际学校、台湾米仓国民小学、台湾集美国民小学、永安创客园区正式缔结了友好学校签约仪式。艾瑞德国际学校执行校长梁辉表示,“双方将建立常态交流机制,挖掘更为有效的合作途径,双方校长也会相互交流学校管理经验和体会”。吴幸歌

传递问候,温暖你我

在刚过去的“世界问候日”里,四月天小学以“传递问候,温暖你我”为主题开展宣传活动。活动中,一个拥抱、一声问候,溢满最美好的祝福。学生展示写有“问候语”的问候卡,使大家懂得问候是一种祝福,一种关爱,明白彼此的问候是友情的基础,亲情的回报。平日里,不善于表达情感的孩子,鼓起勇气向身边的同学、老师、甚至校长问候,传递温暖,让四月天的教育因温暖而更加美好。唐善普 常亚琳

园长话发展,创新成共识

12月6日,郑州建业艾美酒店3楼会议厅,来自全省各地的百余名幼儿园园长及幼教精英济济一堂,共同学习、交流办园理念和运营经验。据悉,此次峰会邀请了来自郑州师范学院及台湾品漾国际儿童学院的专家、领导,为与会代表带来了幼教产业发展趋势分析、运营实务、团队打造以及幼儿园课程创新升级等方面的精彩分享。品漾国际儿童学院澳亚区执行长杨倩女士带来的台湾适性教育理念及测评解析,受到与会代表一致好评。唐善普

“圆梦杯”开赛,媒体齐助力

12月6日下午,郑州多家媒体参加了河南工业大学中英国际学院(软件学院)在嵩山路校区学术报告厅举办的第一届“圆梦杯”百家社团评比大赛。文艺FUN主编陶晖、广播主持人帅天等媒体人担任此次大赛评委。据中英国际学院(软件学院)党委副书记孙占利介绍,该院学生社团按照“分类规划,届次推进,品牌提升”的方针开展相关工作,现已成为丰富全院师生课余文化生活、助力人才培养的重要平台之一。唐善普

以学定教 合作探疑

12月5日,中学生学习报附中教育教学开放周活动圆满结束。该校以推进新课改为主线,穿插了课改试验公开课、小超班教学专题座谈会、班主任管理工作论坛等活动。据中科院特聘研究员、国家“十二五”课题组成员、该校科研中心主任李绪坤介绍,中学生学习报附中现推进多项重大试验,新课改和小超班试验尤为突出。新课改试验采用“以学定教 合作探疑”的教学模式,把课堂教给学生,让学生成为课堂的主人。吴幸歌

